



【字体: 大 中 小】

应对新冠肺炎疫情国际科研创新研讨会召开

日期: 2020年07月15日 14:55 来源: 科技日报

7月10日, 应对新冠肺炎疫情国际科研创新研讨会成功召开。此次会议聚焦“分享科研最佳实践, 探讨互利共赢合作”主题, 致力于通过促进国际科研交流合作应对新冠肺炎疫情这一共同挑战。来自中国、美国、加拿大、英国、德国、瑞典、古巴等国近20位知名专家学者视频参会。

中国国际人才交流协会负责人夏兵向与会的专家学者表示欢迎。他指出, 科学无国界, 合作无远近, 中国科技界积极开展应对新冠肺炎疫情科研攻关, 并与世界各国科研人员保持良好沟通, 在科学应对疫情方面贡献中国智慧。人类同疾病较量最有力的武器就是科学技术, 希望各国专家学者以此次视频研讨会为契机, 进一步加强科研信息交流分享, 共同推出切实管用的科研成果, 携手应对疫情。

与会专家围绕新冠病毒传播流行病学研究、应对新冠肺炎药物研发进展以及新型疫苗质量控制和检测技术三个议题, 介绍了有关研究的最新成果和经验, 对共同关心的问题深入探讨, 并就进一步加强新冠肺炎科研交流合作达成共识。与会专家表示, 愿聚焦新冠肺炎科研相关领域, 加强经验交流与知识分享, 发挥科技创新在维护全球公共卫生安全中的重要作用, 为构建人类命运共同体贡献科技力量。

扫一扫在手机打开当前页



打印本页

关闭窗口